YMHO)eHHE. CBSI3b MEXKAY KOMIIOHEHTAMU 1
pPE3yJAbTaTOM YMHOXKEHHUS. TaOnuIa yMHOKCHUS
U JICJICHUS Ha 3.



IlocMoTpuTe Ha ClIeayrOIIEe BHIPAKECHUE:

73
Kakoe cinaraemoe OyJIeT MOBTOPSTHCS?
DTO ciaaraemoe 7.
CKOJIBKO pa3 OyaeT MOBTOPSITHCS YUCIO /7
73
7+7+7=21



Pelinm 3agayy.

T
00/ 0@

ba0Oyika npuHecna si010Ku U
PA3JIOKUIIA UX HA 2 TapEIIKH,
110 4 s10;10Ka Ha KaXKAy10.
CKOJIBKO SI0JIOK MpHUHECHIA
0a0y1ka?

4 -2 =8 (10510K)

— —



PeLwinm obpaTHyto 3agadyy.

ba0Oymika mpuHecia 8 si0J10K

U PA3JI0KWIIA UX HA 2

TapEJIKU TTOPOBHY. CKOJIBKO
9 D 10JIOK Ha KaXKI0M Tapenke?

H—J 8:2 =4 (s6n.)



